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Fußballer werden für Millionen gekauft. 
Millionen werden für weniger als einen Fußball verkauft.
Im Kampf gegen moderne Sklaverei und Menschenhandel. Weltweit.

Im Jahr 2000 beschlossen die Vereinten Nationen die Millennium-Entwicklungsziele, die bis 2015 erreicht werden sollten. Acht Ziele wurden festgelegt, um Armut weltweit zu bekämpfen.
2015 legen die Vereinten Nationen neue Ziele fest. Zum ersten Mal wurde vorgeschlagen, auch Rechtssicherheit für die Armen als Ziel mitaufzunehmen, um sie nachhaltig vor Gewalt zu schützen.  
[bookmark: _GoBack]Gemeinsam mit Nicht-Regierungsorganisation in der Entwicklungszusammenarbeit und Menschenrechtsarbeit bittet IJM die Vereinten Nationen das Ziel „Zugang zu Rechtssicherheit und -schutz für Arme“ in die Nachhaltigen Entwicklungsziele fest aufzunehmen.Petition an die Vereinten Nationen zur Entscheidung der Nachhaltigen Entwicklungsziele: Mehr Rechtssicherheit und Schutz für die Ärmsten der Welt!

Sehr geehrter Generalsekretär Ban Ki-Moon,
alltägliche Gewalt gegen die Ärmsten der Gesellschaft untergräbt die globalen Bemühungen zur Entwicklung von Gesundheits-, Bildungs- und Wirtschaftswesen. Rechtssysteme, die die Ärmsten, insbesondere Frauen und Kinder, zuverlässig und professionell vor Gewalt und Ausbeutung schützen, sind ein unverzichtbarer Bestandteil von nachhaltiger Entwicklung. 
Aus diesem Grund bitten wir Sie, für die Wahl der Nachhaltigen Entwicklungsziele der Vereinten Nationen ab 2015 folgende Ziele zu unterstützen:
· Beseitigung aller Formen von Gewalt gegen Kinder 
· Sicherstellung, dass Institutionen der Justiz zugänglich, unabhängig und gut ausgerüstet sind sowie das Recht auf eine angemessene schnelle Aufklärung von Fällen.
· Förderung von Kapazitäten, Professionalität und Verantwortlichkeit der Sicherheitskräfte, der Polizei und des Justizsektors 
Diese sowie weitere Maßnahmen sind in den Zielen 10 und 11 enthalten, die durch das internationale Beratergremium (High-Level Panel of Eminent Persons) vorgeschlagen wurden, das im Juli 2012 von Ihnen ernannt wurde.
Ich bitte Sie eindringlich bei der endgültigen Entscheidung über die Nachhaltigen Entwicklungsziele der Vereinten Nationen im Herbst 2014 sicherzustellen, dass die oben genannten Ziele darin enthalten sind.
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